

温布利之路，荆棘密布

9日凌晨对决皇马，拜仁晋级欧冠决赛难度不小

不撞南墙不回头，这是对即将卸任的拜仁主教练图赫尔最真实的评价。

北京时间9日凌晨三点，拜仁将在伯纳乌球场与皇马进行欧冠半决赛第二回合的较量。在这个节骨眼上，图赫尔在上周德甲联赛上依旧整活儿，不仅派上几乎全套主力阵容，而且让主力后卫戴尔头部受伤下场，中场大将格雷罗脚踝受伤下场。

在损兵折将的情况下与兵强马壮的皇马对垒，拜仁还剩几分的胜算？

记者 尹成君 报道

不分轻重 拜仁临阵折将

在上周中进行的欧冠半决赛第一回合的较量中，拜仁在占优势的情况下，由于后卫金玟哉的失误，硬是被皇马扳成2:2平，失去晋级先机。

之所以金玟哉会在场上犯错，就是因为在此前与法兰克福的德甲联赛中，拜仁主教练图赫尔在争冠已无希望的情况下，依旧派出了主力阵容，最终导致主力中卫德里赫特受伤，无缘与皇马的欧冠半决赛。

而顶替德里赫特出战的金玟哉则在半决赛首回合中犯下大错，在第28分钟时漏人，让维尼修斯轻松得球后破门。比赛快结束时，金玟哉又在关键时刻犯了错，在没有彻底失去防守位置且还有队友保护的情况下，对全场表现一般的罗德里戈“痛下杀手”，连拉带绊放倒罗德里戈，送给皇马一粒点球。

维尼修斯毫不留情，在最后一刻扳平了比分，让拜仁的努力化为泡影。

赛后，图赫尔大为恼火，就在大家以为他吸取了教训，将在国内联赛中进行主力轮换时，图赫尔的操作又一次惊呆拜仁球迷。在上周末与斯图加特的德甲联赛中，他依旧派出了主力阵容，想与斯图加特争一争联赛亚军。

作为一支连霸德甲11年的超级豪门，拜仁在本赛季失冠后心态不算平稳，可是，拿一个联赛亚军与拿一个第三名有本质区别吗？但图赫尔就是不撞南墙不回头，结果这场比赛不仅1:3输给了

斯图加特，还顺带伤了戴尔与格雷罗两员悍将。

图赫尔连轻重缓急都分不清，实在太让人感到意外，难道是反正本赛季结束他就卸任，干脆破罐子破摔了？

戴尔头部受伤还好说，在与皇马的第二回合比赛中对头部进行适当防护即可，但是格雷罗的伤势较重，已经基本上确定缺席与皇马的半决赛。大将接连受伤，球员士气低落，这样的拜仁拿什么与皇马缠斗？凭底蕴与经验？皇马可比他们强太多了。

联赛夺冠 皇马士气正旺

而皇马这边的境遇与拜仁截然相反。在上周末进行的西甲联赛中，赫罗纳4:2成功阻击巴萨，从而让皇马提前四轮夺取西甲冠军。现在“银河战舰”可以沉下心来，一门心思地应对与拜仁的第二场半决赛了。

在首回合较量中，皇马虽然最终战平，但是踢得比较惊险，球队“三叉戟”只有维尼修斯表现出色，而贝林厄姆没有展示自己的真正实力。

本周他们回到伯纳乌后，对拜仁应该有一些针对性的举措，尤其是冻结对方头号射手凯恩，来自防守之乡意大利的主教练安切洛蒂，应该拿出较为有效的办法。

本赛季其实对皇马而言，是一个过渡时期，他们没有过硬的中锋，中后场深度也略显不足，也曾一度闹过人员荒。尤其是主力门将库尔图瓦重伤，皇马紧急租借来凯帕，结果凯帕的状态也是起起伏伏，好在第三门将卢宁表现出色，独当一面，成为皇马西甲

提前夺冠的功臣。

这就是真正豪门的底蕴。事实上，本赛季皇马没有太多轻松的大胜，他们

每一场比赛都拼得很艰苦，但是屡屡险胜与绝杀，没有深厚的底蕴是无法达到这种境界的。

兵贵神速 谁能杀进决赛

上周的欧冠半决赛首回合，坐镇主场的拜仁在气势上压住了皇马，但是最终以平局收场，大好形势荡然无存。此番客战伯纳乌球场，实在是凶多吉少。

在与斯图加特的德甲联赛中，拜仁虽然主力尽出，可是依旧像一盘散沙，凯恩在前场根本得不到任何策应，没有可供发挥的地方。

几天后面对皇马，凯恩的压力还会更重，主教练图赫尔必须要设计一条与凯恩的连线，利用皇马后防的空当，一击致命。否则，打对攻战，打阵地战都是死路一条。

皇马在主场也是需要谋求早早进球的。这就要求安切洛蒂利用中场超强的传球穿透力，找准前场巴西双星，用最快的速度打开局面。

可以预见，这场决斗不会有太多冗长无聊的中后场传接，双方都希望以快攻尽早毁灭对方的意志与决心。这场比赛的含金量会超过之后的决赛，一场惊心动魄的大战就在眼前。

迎战皇马，凯恩的发挥至关重要。新华社发

编辑：季禹 美编：杨晓健 组版：颜莉

“讲文明 树新风”公益广告

齐鲁晚报

低碳生活

绿建未来

